
Østbirk Idrætsforening 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 26. september 2013 
 

Deltagere: Emma, Poul, Torben B, Kirsten (fra pkt. 5) og Gudrun (ref). Afbud fra Torben P. 
 

Dagsorden: Behandling: Ansvarlig for 

opfølgning: 

1.     Orientering vedr. køb af 
musikanlæg til 
gymnastikafd. 

Beslutningen om køb af anlægget blev truffet hurtigt, 
for at det kunne være klar til sæsonstart. Udgiften kan 
dels dækkes af budgetterede udgifter til nyindkøb, dels 
ved at tære på hensatte midler i gymnastikafdelingen. 
Gymnastikafdelingen har søgt sponsorstøtte fra 
”Pariser-cykelholdet”. 
Indkøbet godkendt i bestyrelsen. 

 

2.     Horsens heste- og 
kræmmermarked. 

ØIF er af Sport Horsens blevet tildelt at blive 
medarrangør fra 2015 og er med i 4 år. Vi skal stille 
med 10-12 voksne til ca. 300 timers arbejde fordelt 
over 5 dage samt stille med én fra tirsdag til markedet 
er slut. Vedkommende skal også være til rådighed ved 
2-3 planlægningsmøder hen over året. Vi starter ved 
evalueringsmødet august 2014. Alle afdelinger har givet 
håndslag på, at vi kan løfte opgaven, men det vil være 
en fordel allerede nu at kunne pege på den centrale 
person. Bestyrelsen har én i tankerne. Det økonomiske 
resultat har ligget på 40-45.000 kr. pr. forening pr. år. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Torben B. 
kontakter 

3.     Lokalekapacitet i 
Østbirk (se vedhæftede 
referat fra hallens sene-ste 
bestyrelsesmøde) 

Horsens Kommune har ønsket en konkret beskrivelse af 
behovet for mødelokaler i Østbirk. Vi skal beskrive 
idrætsforeningens behov senest 30. oktober. 
Har vi i idrætsforeningen reelle behov ? Der var store 
problemer med at skaffe husly til dart. Andre formål ? 
Alle afdelinger skal komme med input, og vi skal tænke 
nye aktivitetsmuligheder, hvis vi fik lokalemæssige 
muligheder. 

 
 
 
 
 
Tages op på 
fællesmødet 8. 
oktober 

4.     Oplæg til pyjamas party Emma gennemgik idéen med pyjamas-show afsluttende 
med modeshow (pyjamas og/eller natkjoler). 
Arrangement er kun for piger.  
Annonceres med flyers på skolen, i ”i8752” og med 
opslag i forretningerne. Emma finder selv de frivillige. 
Deltagerbetaling drøftet. Der var enighed om, at det 
principielt bør koste lidt, men ikke for at dække 
udgifterne. 25 kr. fastsat.  
Tilstedeværelsen af en person over 18 år drøftedes. 
 
Der søges afholdt et arrangement for drenge til foråret. 

Emma kontak-
ter frivillige og 
holder møde 
med de andre 
for at afstemme 
indhold og 
forventninger. 
Kirsten deltager 
som voksen-
repræsentant.  



5.     Økonomi. Vi har fået 3.500 kr. for vagt under Middelalder-festival. 
Beløbet er afdrag på el-regningen fra dart-folkene. Dart 
får regning på det resterende beløb.  
Kirsten overfører pengene til fitnesscentret. 2-3 har 
meldt sig på fitness-tilbuddet for resten af året. Det 
indgåede beløb overføres til Østbirk Fitness. Ingen har 
endnu meldt sig for det næste år. 
Restancelister drøftet. Med conventus skulle vi ikke 
mere have restanter, men gratister, hvis der ikke bliver 
fulgt op på betaling fra dem, der deltager. Derfor er det 
vigtigt, at trænere og holdledere tjekker, at deres aktive 
spillere står opført i conventus.  
Kirsten sørger for NemID med medarbejdersignatur for 
at kunne søge støtte fra Bladpuiljen.  
Torben undersøger, om der er krav om indsendelse af 
dokumentation i år, i 2014 eller kun, hvis vi bliver 
anmodet derom. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kirsten og 
Gudrun 
 
 

6.     Videre arbejde med 
årshjulet. 

Der blev tilføjet nogle få punkter. Der kan løbende 
tilføjes punkter. Årshjulet skal fremadrettet bruges som 
erindring til punkter og arrangementer, vi skal 
drøfte/forberede/deltage i. 

 

7.     Evt. 4 kurser i Sport Horsens er rundsendt. Emma vil gerne 
deltage i kurset om anvendelse af nye kommunikations-
midler. Emma melder sig selv til kurset.  
Gudrun tjekker, hvorfor Emma ogPoul (og formentlig 
også Torben P) ikke får Udspil. 
Børneulykkesfonden beder alle idrætsforeninger om at 
hjælpe med at sælge julekort. 3 kort á 20 kr. – 8.50 kr. 
heraf er til foreningen selv. Sendes til alle afdelinger 
med opfordring til at melde sig til opgaven. Emma vil 
gerne deltage i opgaven. 

 
 
Emma 
Gudrun 
 
 
Alle Afdelinger 

 


